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   8-9 серпня 2015 року учні старшої групи Підбузької Недільної школи «Чадо Боже» з
Божою допомогою та благословення митр. прот. Іоана Альмеса  відвідали Манявський
скит.

      

   «Український Афон» – аскетичний чоловічий монастир у Маняві східного обряду,
визначний осередок духовності, культури й мистецтва України. Скит розташований у
міжгір’ї Карпат і подібний своїм розташуванням до Афону, що у Греції.

  

   На території монастиря, учням провели цікаву та змістовну екскурсію, у якій розповіли
про історію заснування та сьогодення монастиря. Зокрема, паломники дізналися про
кількість церков, які розташовані на території Манявської обителі, а саме:
Свято-Воздвиженський собор - головний храм скиту, Благовіщенська церква та Храм св.
Бориса та Гліба. Крім того, на площі скиту є літній Вівтар, у якому богослужіння
звершуються лише раз в році (7 липня), коли сюди приїжджає патріарх Київський і всієї
Русі-України Філарет. Учні мали змогу помолитись до свв. препп. Іова і Феодосія
Манявських, які є покровителями цього святого місця та поклонитись їм, надгробна
плита яких розташована в головному храмі. Також, на території Манявського монастиря
є хрест, на місці котрого було явлення Божої Матері. Паломники з Підбужа відвідали
усипальницю гетьмана України Івана Виговського, який похований за заповітом на
території Манявського монастиря. У Неділю, діти помолились на Божественній Літургії,
яку очолив ігумен монастиря отець Паїсій, котрому співслужили насельники Манявської
обителі.
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   Після Скита, усі піднялися до «Блаженного каменя» – дивовижного природного місця,
з якого витікає цілюща вода. Це місце молитви й очищення від скверни. Цей камінь -- 
перше житло, де поселилися «перші апостоли карпатського Підгір'я» - зокрема, тут,
поряд у лісах, жив монах Іов Княгиницький. «Блаженний камінь» знаходиться майже на
кілометровій відстані від мосту на р. Манявці, по лісовій дорозі, поряд зі Скитом. Це
справді одне з чудес прикарпатської природи, від цілющої води якої люди отримують з
вірою зцілення.

  

   Окрім того, ми відвідали скит у горах та найвищий Манявський водоспад в Карпатах.
Довкола водоспаду утворився кам’яний каньйон, висота скель якого понад 20м. Краса
водоспаду неймовірна, вода освіжаюча. Це, направду, унікальна природна пам’ятка.

  

   Відвідавши ці святі міста, діти були переповнені емоціями. Їм дуже сподобались
прекрасні краєвиди, які ми зустрічали по дорозі. Всі наповнились духовної радості. Під
час поїздки, ми змогли порозмовляти на духовні теми, також співали духовні пісні,
завдяки чому учні подружились.

  

   Головний скарб, який залишається після відвідин Манявського скита — не сувеніри чи
фотографії, а  незабутні приємні враження  та духовний досвід.
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   Софія Альмес
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